



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

III. Cledison Ignácio, SIAPE 1010074, Assistente em Administração, titular;

Leia-se:

III. Cledison Ignácio, SIAPE 1010074, Técnico em assuntos educacionais, titular;

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 117, de 01 de Julho de 2022.